



**БІЛЯВСЬКА РАЙОННА РАДА  
ЩИРОСЕРДНО ПОЗДОРОВЛЯЄ**  
з днем народження

**ВОВЧЕНКО Ольгу Василівну (12.06),**

директора ПП «Промінь»;

**РІПАКА Василя Леонідовича (12.06),**

ветерана місцевого самоврядування;

**ШЕСТУН Віталія Віталійовича (13.06),**

директора Нерубайської ЗОШ №2 І-ІІІ ст.;

**ХАЛИМОНИК**

**Галину Олександрівну (13.06),**

редактора газети «Вісті Білявки»;

**ШЕВЧЕНКА Андрія Феодосійовича (13.06)**

депутата районної ради;

**ЧЕБАН Наталію Анатоліївну (14.06)**

завідуючу Троїцьким ДНЗ «Теремок».

**ЗИЧИМО БЛАГОПОЛУЧЧЯ, МІЦНОГО ЗДОРОВ'Я,  
ДОСТАТКУ ТА УСЬОГО НАЙКРАЩОГО В ЖИТТІ.**



*С днём рождення тебе поздравляем,  
Во всём удачи искренне желаем,*

### СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ

с днем рождения – 7-летием (16.06)

прекрасную, дорогую, любимую доченьку, сестричку, внучку и тетю

### ПАХОМОВУ Любочку

*Сегодня в доме супер настроение,  
Наша девочка празднует свой*

*день рождения,*

*7 лет – предела нет мечтаньям,*

*Ты наша прелесть, наше очарование.*

*Пусть личный праздник принесёт*

*тебе удачу,*

*Подарков море, комплиментов в придачу,*

*Будь послушной, весёлой всегда,*

*Пусть будет детство ярким у тебя.*

*Тебе скоро будет семь лет,*

*Как принцессу ты похожа, это не секрет,*

*Как заводная – жизнерадостна и весела,*

*Как солнышко нам светишь всегда.*

*Пусть ангел золотой тебя оберегает,  
Пусть добрые друзья тебя окружают.*

*С любовью папа Вита, мама Оксана,  
бабушки Клава и Наташа, дедушка Вита,  
сестра Татьяна, зять Саша, племянница  
Варенька, с. Красная Горка.*



## СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО

# Амброзія полиноліста – небезпечний алерген

**Амброзія полиноліста – це один із найнебезпечніших в Україні бур'янів – алергенів. Квітковий пилок амброзії шкідливий для людини. У період цвітіння у багатьох спостерігається алергічне захворювання. Пилок, потрапляючи у ніс, бронхи, викликає сльозотічу, порушує зір, підвищує температуру тіла. Відбувається різке запалення слизових оболонок верхніх дихальних шляхів.**

Пилок амброзії – найагресивніший алерген, який крім алергічної реакції, здатний викликати астму. Як тільки пилок амброзії потрапляє на шкірний покрив або слизову оболонку, негайно починається алергічна реакція. Це найпоширеніші симптоми на амброзію, але є й інші. Наприклад, сильні висипання на шкірі, які супроводжуються притісненням настроєм і сильною дратівливістю. Крім цього, можуть спостерігатися сильні головні болі, поганий сон або й безсоння, втрата нюху і смаку, знижена концентрація. Якщо ви живете у власному будинку, то потурбуйтеся про те, щоб амброзія в період цвітіння була відсутня у вас у дво-

льових умовах витіснити та пригнічувати культурні рослини і навіть інші бур'яни. Кожна квітка амброзії виділяє до мільярда пилових зерен, які розносяться завдяки вітру і можуть поширюватися на великі відстані. Механічний метод: знищення амброзії шляхом виривання із коренем або скошування. Ефективне пізніше скошування – безпосередньо перед початком цвітіння, коли суцвіття вже утворилися, але ще не розкрилися (з початку липня – початок серпня). Зазначені заходи будуть ефективними тільки у разі їхнього систематичного виконання протягом тривалого часу. Якщо верхівка рослини буде обрізана, то вона не може розквітнути, але є ймовірність виросту додаткових пагонів. Не варто зволікати, якщо бачите на подвір'ї небезпечну рослину. Напередодні цвітіння вона не така шкідлива. Стебла найкраще злачувати. Перед знищенням необхідно захистити обличчя респиратором, а тіло одягом. Враховуючи велику шко-

## ПОВІДОМЛЕННЯ про оприлюднення проекту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку

1. Проект «Детальний план території земельної ділянки для розміщення автозаправного комплексу на земельній ділянці орієнтовано площею до 1,9782 га (кадастровий номер 5121083900:01:003:0418), розташованій на території Маяківської сільської ради Білявського району Одеської області (за межами населеного пункту)» передбачає розміщення на земельній ділянці наступних об'єктів: будівлі АЗС з пунктом торгівельно-сервісного обслуговування, паливо-роздавальні колонки (3 шт.), АЗС, навіс над ПРК, тимчасове автостоянка для відвідувачів, стоянка бензовозу, підземні резервуари палива, будівля технічного обслуговування і мийки на 2 пости, локальні очисні споруди, господарсько-побутових та для протипожежного запасу води, локальні очисні споруди господарсько-побутових та зливових стоків, опори освітлення території, дороги з твердим покриттям.
2. Орган, що приймає рішення про затвердження документа державного планування: Білявська районна державна адміністрація Одеської області.
3. Процедура громадського обговорення:

**УПЕЛЕННЕ ФАСАДОВ, НЕДОРОГО.  
Тел.: 067-175-13-71.**

**УГОЛЬ**